13 5N

[eS)
n=1

P NN R L,07P limy, 00 Gy DN 23N NITO (ay,) nn .1
PIne
Jimy, oo ap = Lo 00 limy, oo @y, = L1 © 70 Ly # Lo € R 017 05 12OV oY)

SV NPAVIITIOVN ON an = Lo 20 9ap) T ,any ~ L1 07pm N € N* NN 55505 9ap)y limy, o0 @y = L1~ W )WV
L1 = Ly 90N N2AVYP

1nynoa Ly = st (Ly) = st (La) = Ly 93Py Ly, Ly € R W 22 9ar st (L) = st (La) 192
SININ PNYON NN 12790 N IPIN .2

2P NYTO NN AN, IMDN NITO(ay ), DN (N)

SMDN NN AN, IP NITO(ay,) . ON (3)
N9

TPT NNNT Y T2 0 NI (N)
lan] =1 <1 wypvs pmon »n .((=1)"))7, 771TON NN NP»
PAPN OMOYR an 2D 9apy dn N € N* N mayw 71 »wip N7 XD Y MI2
AN B an1 12D 199 OOV ONDPN an 41 2 9Apy MR N + 1 € N* N o
NN ()

oo

ay 199 ,any ~ L oopnn N € N* NN 535 9095 L 91205 noidnn N0 0avn 297 IR VP NIT0(ay, ),
0ON (ay),-; ML P90

| DN

2P PITO NN (ay,),—; 220N 0 < p < 1MW |a, — ay—1| < p" 0PIV 75 NITO (ay ), >IN .3
RIRTE

m > m NI Gy — Gy 11NN

|an - am| = |an —Qp—1+ap—1 —Qp-2+ ...+ Am+4+1 — am| < |an - an71| + |an71 + anf2‘ + ...+ |am+1 - am|

<1+1++11<1++1>1 1pnm1<1 1)11
—pn pn—l pm—i-l pm—i-l pn—m+1 pm+1 1_p pm pm+n pm pn

VT Jay — ay| < I%M - piN ~ 0939 N, M € N* <N np3 ox ny>

NTON OV OPPONN MNN NN INYD MNAN MITON May 4

S
3
I
—
|
—
S~—"
3
+
|=
Z

9909



1 80PN 9123 199 agk = (1 + 55) — 1 93pa a0 n= 2k My ()
“1 NI 90N OPON 9123 PN agky1 = (—1 + T{H) — =1 DHapyoamonn=2k+1 My
TPNOPN NITO NN W NATHINN 290 L # +1 q0n »phn 5123 vww N2OWA N3 (DD DPPHN MY PRY NN
NPOO5N NO2N 2032 M) .02 IR DN POIN IN 02T DIDNR NOIN NN NIONA NN 199 ,PON NANIVN
I8N DAN —175 DONIWY ON TR TN .AYN DIDND NADNNN NITO NNA INANI 1921, 0700 N DIDN NOIN WY
MNY NPNoa L = —1 53p) 51300 M o9 LY Do 0N v

.1IT0N OV DR 0YPONN MNMN 0N £1 197

0 NI PN 9123 199 agk = sin (T) =sin (7k) = 0 9ap) » n =2k My ()
1 NN GO OPON 9123 199 g = sin (EIET) =1 9apy n= 4k + 1 My
1IN QDN PN N 199 aapys = sin (BT = gin (27k + 3T) = —1 9apy n = 4k + 3 My
TPMUIN NITO NN ¥ NITHNN 299 L # 0,1 Q0N »pHn 5123 v 12OV N7 D90 DPPON M) PRY N
DIVN NOPN INLMod4™D DNPYN DIDN NOIN N D7 DIDVN NOPN N9I1 NION NN 1991 ,PONR NANIVN
DIDNN NAINN NITO NN INAN 199,07 DIDNX NOYPN WY NPHHIN NN D2 M) 3modd =5 DNPYn

MNS NPNYa L = 0 52p) 51200 MTren 192 L7 Doy 0N IV T8N AR ,DAN™D ANV DN TNNX T8N .ION

.NITON SV TN 07PONN MNN on 0, £1 9%

. . 1
.0”p NO lim,_,q sin (ez) 21200 2D NY»’N A0 IO L5

N9

o0
n=

¥ T2 0ONY MOIOINN (by,)o0 Wan), o, MITO N¥N)

lim sin (et%n) # lim sin (e%n)

n—oo n— oo

k € N 939 sin (g + 27rk) =1 nY»pn VI NPINNN PPN NN sin 2D NT

Y T2 NAT0 van)

1 e
an o= — 492
[ 2+ ™

PTI MDD

1
In (g + 27m)

Ay =

1

Jim,, o Sin (ean> =1, n 99 a, # 0 onlim, . a, = 0 :07PNN

NP2 NMTa
1
by = —5—F—
In (7” + 27m)
1
Jim,,, o sin (eﬁ> =—11,n959Y b, #0 lim, ,o b, =0 07PN
.D”P RO 9120 PN
Mmn .6
22 zeQ
f(z) =
0 zz¢Q



197792 91230 NN NNYA OPP KO NIN 2D I ,NINNY D7 XD 102 MNP 51200 NN 1avN

lim,, s 00 L"T'l“J = a: YNINNN 922 WwHnvn I
PIne
113N 299 NATHNN MY ,0”P RO 91200 1 IR o # 0 Ny

PIN N 930 a, £ xg OPIPY TN DY lim, L”&“J =a D”pM a € R Y39 » 1

_ |nwol+1
- n

W) A

. . n-To 1
lim a, = lim u+f::130
n— oo n— 00 n n

929 a, € Q OPPIN n Y5V NP

lim f(ay) = lim (a,)® = 22

n—oo n—oo
by = LTl Sy 12
[n - x| .
lim b, = lim —= + lim — =z
n— o0 n— oo n n—oo n

93Py a, ¢ Q m Y35V

NN %Y ©»P ND 912N 0D YaPy ,xg # 0 9Y x% #0 v )
:x =0 My

0 # Ax =~ 0

(Ax)®
st (f (Ax)) = =0
0
523 NAPN Y532 PN
lim f(x)=0
z—0
:DNIN DNVN Y MOIdNN AP 7
(N)
>
= vn!
(2)



=1
2 3w

n=1

(7
= 1
Z n? —3n

n=1

N9

0 1 o 1 1 1 n n
ATAN >0y e MON 0303 5ApY ATANN 30T 5 MONY WD L= > 90 Vel < Yn" = no0d A ()
ONIWWNN JNIaN 280

(2)
lim S U— =1
n—oo \/n?2 +3n+4

.372AN1N NMON 199 ,0PPNN KD MOIDNND YNIIN ONIN MDD
DIOND MO ,ANIWNN VOVHN 19Nzt < 5 ()
# oy NNWVAN NN WHRNYY (1)

:0”pNn n > 4 9oY

1 4
Sz

3 1
2 2 2
n“—3n=n (1>Zn.4:>n2—3n -

NKIWNN NN 295 ,030M0 07 |~ 0N 0 3 93P ,0IN Y7 MONY e



